ok AHEA ] PylolE Tkt
SE A2 AYoA e

aF
-

1
I
\ 3cm
: )
R N
’ \
/ \
4 1
// 3cm
’ /’
/ ’/
“~3cm-~”
casreAe) 2ol = s =[em?)
s
= -
Ct 2

=i cm

Mo






WAR G Ao B Temd AUk [ Jote] o
L E [l ERCIEEALY

2~
e

Mo

77

e [ A 2 [ Jew?

it



4. Us YA=FY FuE FoHA L.

I \
1 2,CII1
7
/2 1
// !/
/
.7 7cm
// -
2cm”
@ 24cm? @ 25cm? ® 28cm?






& =AY B R} 4 5 A
57k E 2 2 ol AYU7N

e (W




FAA ) Hr H om

gz

.160cm.

cm



P

/
~0.6m~




® 5.3m?
@ 900000 cm?
@ Aol doj7b1.2m 1 A

r&
©

T
H

9.9
G 7127} 1m o] A27F 0.5m, 0|7} 2m o1 Z-Lm| o] B



10. ZgAA e AN=S B [ Rro] gure 2 AdiE Ny
OAQ,

Al

2cm 2cm 3cm.

|
|
| \
|
|
|

'}

(1)(‘3!; dol)= (2+3+2+3) x| |=40cm?

) (BHol=] |x2+40=[_Jcm?

v
m

v
m

cm



Sl - -




oy

2 cm? Y71

30cm?”

cm2



AL Ao Ay ol 400cm? YUt BYolE o] &35}
°l& Tt L.




14. The 12L& RA7} 2eme] A4TA] Bope] R Euke g
AUt the BT B g P 0.




15.

Wt arat. |

cm

w



16.

& A2 o] o7t 3
AAEHE NEAL

o2 =2 MR-

2 oA L.

cm?l FSH

Utk f4A=

A=

=

[¢}

9

2ylo

cm

]

oFo] IR 2 Thewt g

of 235 77} e



17. o= 4




18. thg AguAle] HuE FotA Q.

38cm’]




19.

Mol Wol7} 169 cm?
2 cm?® YU71?

rlr rek

@ 2164 cm?

@ 2197 cm3

21 AR WA} st o] BewAel

@ 2185cm? @ 2256 cm?

3 2952 cm3

1=}
T

1



20. o F5HAe] 7t o] WolE 38 501 75 cm? 7} H sy A=

BEAA ] FoE B em? A7) F5HA 2

Qe e



21. ™I gl A

SHA 2.

:I]_

“Tem”

~-10cm~




22. o A=Y FuE FSHA L.

/10cm\\

-

9cm

~~-16cm--"~



23. o J"3 Zo] B

A &5
con} B, el St 2 et 7
O
. \
I 6cm
_____ [Rp——— - /
’ ’ N
/// 8/C‘In
“~9cnr -




24. olt AguA0] 7 ¥ Folo] g L2 1§ My Tt} ZL A
742 g4 o] Aatzkao] 247t 24 ket o A%wAle] 2

olE T2

lcm 4cm 4cm

lcm ~3cecm-~



25.

22 3719 FEHAE of2] 7l FotA 7F2 32cm, A2 44 cm, =°]
80cm¢<! Attt ZSHAE THEHL Pt HEE I HIHAE
AHgs o, A o] g mAE]e] Zolot " a st AeHA L] NS
Jote] At R AA L

a = cm
e = 4l



26. @, O F A= Fo= Z5Uh 09 7t29] dolE oL

- Dcm\
&)

\
1 \ X X
:@ 5cm : 6cm
| /’ \ /,
 =-- | L
7 ] Z—— K
i /6cm K /3em
6cm-

a = cm



27. S RA7L6cems] ASHAE THO] B2 bt
A FebA 2 71 A =S TEAEUTH T A
2 cm?® U7

@ 92cm? @ 96 cm? ® 100 cm?

@ 106 cm3 ® 108 cm?



ZAylo] : 8000cm’

cm




29. ohE gol 2ol g7l AR & Yol AR 22 715 A9
gyh. 29 2%e 29 5ok 36 mLo] Eo] Zobls Yt
JE0A Eo] Faj7h duprt gefof Eol 7H5 AAF U7

] 7cm

/
6em| F-o---- -k
2 Z5¢cm




30.

bR 57} 2 -2 T2 15 cm %O 2 BE A&
10cm® AL™MA mofo] A& Yo Eo] o
A1

15CH{ // /2OCII1

~-0.5m-"_




B

O O
=
o
-

S04 mopo] 7R fa AEgsh $&
& oL A

&
7] O]
H

bl
o]

7

7]

rr

UrT 10 2 A2 o2 2ok e o, 2ol
2~ Q1 z|ut Hul Ws)A] ¢k

UrT 64 7NE ol 2| SHAE 75 o, 2
e =2 7t2, AR, wolE

v—

O
-'-4_4

7



32.

1

Iy @

g

=
ol7}

e

n

F

18

HA
Q
He

Aol Fuj= 39.304cm® YU © A=A 9] gF A ]9
BewAel o A e dole] 10 WYl o, © HL WA )

m3 Q17] LSIA Q.

cm?



H7l= ASUA 4 WS A71E 2o ot i 247t g, o, delA
B mopg bl Aolth, @ mA2le] ol} 1om 9 AKEAL
H7|g] Bo] Zol =11 9] o doj|A B mofo| 217k thgut 24+ o,
7H 37 o= AP AYlol= E cm? U7

57

)i (3
~g| [T

g | O

(%) ()

J;

HO)
\

)

(%) (&)




